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ESTUDIANTE

UNIDAD Simulacién pagina 28

PROPOSITOS Resolver la simulacion de la pagina 28 aplicando lo explicado sobre tasa constante

La poblacién en 2012 de una comunidad rural era de 5000 habitantes y su tasa de
crecimiento fue de 3.5%. Suponiendo que cada afo se incrementara esa cantidad, jcual
sera la poblacion de esa comunidad en el afio 20197

Para su resolucion, completa los datos en la tabla siguiente. Te puedes ayudar de tu
calculadora.

Poblacién al
Poblacion Crecimiento afo
siguiente
2012 5000 3,5% 175 5175
2013 5175 3,5%
2014 3,5%
2015 3,5%
2016 3,5%
2017 3,5%
2018 3,5%
2019 3,5%
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